

▲任建钦(身份证号:410923197302257285)的全科医学专业证(执业类别:临床和中医;证书编码:XC10+44140923000038)不慎丢失,声明作废。

▲编号为I411619205,姓名为郑义勇,出生日期为2008年11月2日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

以品牌建设赋能濮阳粮油产业高质量发展

□ 侯殿收

建立“两个体系”

粮油食尾,农头工尾。要释放粮油经济活力,需要着力打造链条完整、效益良好的粮油产业经济体系,充分发挥粮油加工转化引擎作用,培育田间到餐桌、产购储加销一体化的全产业链融合发展模式。充分发挥资源优势,聚焦小麦、玉米、大豆、花生、杂粮、薯类等农作物,以延伸产业链、提升价值链、打造供应链为路径,以原料基地为主阵地、集聚成群为主战场、品牌打造为主方向、创新引领为主动力、新型农业经营主体为主力军,统筹推进粮油产业向规模化、标准化、绿色化、精深化发展。一是建立粮油产业体系。以新型农业经营主体为支撑,积极培育粮油专业合作社、种粮大户、专业社会服务组织,根据现有资源布局,建立“小麦、大米2个基础产业+花生、玉米等几个主导产业+县区多个优势产业”产业发展体系。二是建立粮油品牌体系。通过打造全品类市级粮油公用品牌和多个单品类县区粮油公用品牌,对符合要求和标准的龙头企业进行授权,实行抱团对外,形成“市级区域公用品牌或县级区域公用品牌+企业自主品牌”的濮阳粮油品牌体系。

实施“三大计划”

一是实施基地提升计划。具体实行“四化”发展:区域化布局。对小麦、大米、花生等主导产业,采取提质、扩面、置换、兼并等措施对基地进行连片开发。园区化经营。大力发展现代农业综合产业园,壮大粮油产业经营主体,发挥粮食流通对生产的引导作用,鼓励和支持粮油龙头企业向上延伸产业链条,集中连片建立优质粮食订单和种植基地,推进高效设施农业、优势特色产业和新兴经营主体向园区集聚。标准化生产。树立“质量为本、以质取胜”理念,推进粮油公共品牌标准化生产,建立粮油公共品牌质量安全追溯系统,进入品牌目录的产品全部纳入质量追溯监管。把加快农业标准化建设与粮油公共品牌培育紧密结合起来,建立和完善农业标准化

打造“一个品牌”

当前,我市越来越多的知名粮油产品源源不断进入居民厨房、摆上餐桌。粮油产品结构更加丰富,不仅有精米白面,还有糙米、全麦粉、小米、燕麦、薏米等全谷物产品,以及杂粮产品;产品包装也从大包装、散装向精美小包装转型,粮食质量更有保障,消费体验更加美好。但不可忽视的是,我市粮油产业“产业链不长、价值链不高、供应链不全”的问题还比较突出。粮油经营主体长期处在提供原材料的产业链低端,重生产而轻创品牌,产品同质化现象较为明显。

《粮食安全保障法》明确,粮食是指小麦、稻谷、玉米、大豆、杂粮及其成品粮。杂粮包括谷子、高粱、大麦、绿豆、甘薯等。全市要凝心聚力打造一个覆盖全区域、全品类、全产业链的综合性市级区域公用品牌,譬如名称可定为“濮粮优品”,坚持区域公共品牌公益性,公开征集确定“濮粮优品”公共品牌图文方案,统筹设计宣传用语、产品标识、品牌形象。由市政府授权一家单位作为粮油公共品牌管理机构,整体、系统地塑造粮油公共品牌形象。以“母子”品牌形式,统分结合建立起全域化、全品类、全产业链的粮油公共品牌统一的品牌形象,同时鼓励旗下子品牌开展差异性、特色性、文化性的自主品牌建设,并适时从粮油公共品牌旗下品牌企业中遴选出潜力企业予以重点扶持和培育,实现母品牌和子品牌良性互动,带动更多质量稳定、具有特色的农产品加入粮油公共品牌。

在守正创新中推进文化建设

□ 郑雪

5000多年历史变迁始终保持生机活力,关键在于具有自我发展、回应挑战、开创新局的文化主体性与旺盛生命力。新时代新征程,要充分激发全民族文化创新创造活力,让一切文化创造源泉充分涌流。

增强砥砺前行的动力。习近平总书记强调,无论时代如何发展,我们都要激发守正创新、奋勇向前的民族智慧。当今世界,不同思想文化交流交锋、相互激荡,各国文化软实力竞争更加激烈。实现强国建设、民族复兴的宏伟目标,需要更强大的文化力量和更坚实的精神支撑。我们要增强责任感使命感,在守正创新中推进文

化建设,不断增强砥砺前行的动力。要坚定文化自信,切实把自身的文化建设好,以文化之力塑造可信可爱可敬的中国形象。坚守中华文化立场,提炼展示中华民族的精神标识和文化精髓,把跨越时空、超越国度、富有永恒魅力、具有当代价值的文化精神弘扬起来,把继承优秀传统文化又弘扬时代精神、立足本国又面向世界的当代中国文化创新成果传播出去。坚持平等、互鉴、对话、包容的文明观,深入开展同各国的文化交流合作。加快构建中国话语和中国叙事体系,创新话语表达,优化叙事方式,推动中华文化更好走向世界。

习近平总书记对宣传思想工作作出重要指示,强调着力赓续中华文脉、推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展。中华优秀传统文化是中华文明的智慧结晶和精华所在,是我们在世界文化激荡中站稳脚跟的根基。在新的起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平文化思想,本着科学的态度,坚持古为今用、推陈出新,结合新的时代条件推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,让中华文化展现永久魅力和时代风采。

坚定文化自信。习近平总书记指出,自信才能自强。有文化自信的民族,才能立得住、站得稳、行得远。在漫长的历史长河中,中华民族走过了不同于世界其他文明体的发展历程。中华文明在长期演进过程中,形成了中国人看待世界、看待社会、看待人生的独特价值体系、文化内涵和精神品质,创造了博大精深的优秀传统文化,也铸就了博采众长的文化自信。也铸就了博采众长的文化自信。不忘本来才能开辟未来,善于继承才能更好创新。推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,要立足中华民族伟大历史实践和当代实践,从中华优秀传统文化蕴含的丰富哲学思想、人文精神、价值理念、道德规范中汲取思想精华和道德精髓,展示中华民族的独特精神标识,获取解决当代人类面临难题的重要启示,为人们认识和改造世界提供有益启迪、为治国理政提供有益启示、为道德建设提供有益启发。

秉持开放包容。习近平总书记强调,要秉持开放包容,坚持马克思主义中国化时代化,传承发展中华优秀传统文化,促进外来文化本土化,不断培育和创造新时代中国特色社会主义文化。中华文明是在中国大地上产生的文明,也是在同其他文明不断交流互鉴中形成的文明,始终在兼收并蓄中历久弥新。中华文明具有的突出的包容性,决定了中华文化对世界文明兼收并蓄的开放胸怀。推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,既要凸显自身的优势和特色,保持中华文明特有的风采和魅力,又要秉持开放包容,不断拓宽视野,面向经济全球化时代人类生存与生活方式的变革实践,更加积极主动地学习借鉴人类创造的一切优秀文明成果,以开放包容的姿态融入世界文明体系。同时,还要以自信开放的姿态向世界积极宣介中华优秀传统文化特别是其所蕴含的跨越国度、超越时空的智慧,让中华优秀传统文化在交流互鉴中不断焕发新的活力。

坚持守正创新。习近平总书记指出,守正创新是我们党在新时代治国理政的重要思想方法,强调以守正创新的正气和锐气,赓续历史文脉、谱写当代华章,为推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展提供了世界观和方法论指导。守正才能不迷失自我、不迷失方向,创新才能把握时代、引领时代。坚持守正与创新的辩证统一,以守正为创新凝心铸魂,以创新为守正注入活力,才能让中华优秀传统文化得到更好传承和弘扬。一方面,要恪守正道,把握根本,继承和发展中华民族优秀文化传统和精神品格,巩固中华民族的文化主体性,从中华优秀传统文化中汲取智慧。另一方面,要与时俱进、勇于创新,按照时代发展要求,适应社会环境变化,在内容表达、形式载体、体制机制上勇于探索,创造出符合社会发展和人民需要的文化产品,不断丰富人民精神世界。

机制推动 目标引领 努力实现巡察工作高质量发展

□ 鲁法中

单位期间办公用房,既避免了在被巡察单位办公的人情干扰,又节约财政经费100余万元,为巡察工作顺利开展提供坚实保障。投资35万元,配备内网电脑9台,涉密单机笔记本电脑14台,扎实推进巡察机构涉密网络全覆盖。

守正创新抓机制

一是建立推进机制。坚持巡中调度机制。巡察期间,巡察工作领导小组适时听取各巡察组阶段情况汇报,掌握工作进展,及时纠偏正向。改革线索研判机制,问题线索由巡察组长报送变为巡察工作领导小组研判指出,领导小组逐轮、逐条听取线索办理情况汇报,巡察组组长和案件承办部门负责人双向互动,倒逼巡察发现问题精准度和问题线索查实率双提升。实施查否线索评价机制,线索承办部门根据审查意见对线索进行再次核查,切实提高线索查实率。第四轮巡察移交线索41件,查实35件,查实率85.36%。二是建立考评机制。推行巡察整改质效评估,组织“两代表一委员”对被巡察单位整改情况现场测评,结合实际评估情况进行排名,名次靠后的单位在县委书记专题会上作检查汇报,其他单位对书记专题会点名点事点问题清单式汇报,以考评倒逼责任落实。评估县直单位、乡镇党委、二级机构和村级党组织99个,下发评估通报5期,通报整

改不到位问题152个,3个县直单位主要负责人在书记专题会上作检查汇报。在清廉南乐微信公众号和县电视台开辟专栏,15个被巡察单位主要负责人公开晾晒整改情况,接受社会监督。三是建立激励机制。实行优质巡察报告评选,问题线索查实率作为优质巡察报告评选的重要依据。目前,已评选优质巡察报告18篇。以巡察组为单位评选优秀巡察干部,优秀巡察干部优先推荐参评“纪检监察干部之星”。3年来,评选“优秀巡察干部”62人次,评选“纪检监察干部之星”10人次,全县纪检监察系统总结表彰会通报表彰巡察干部46人次。

系统施治抓质效

一是提升问题质量。按照深化政治巡察要求,坚持问题导向,紧盯权力和责任,紧盯群众反映强烈的突出问题,紧盯“一把手”和领导班子,及时发现并推动解决贯彻党的路线方针政策跑偏走样、工作效果层层递减等问题,切实凸显巡察震慑力和穿透力。第五轮、第六轮巡察发现科级干部问题93个,重点人员问题比例明显提升。针对群众反映的上学难、看病贵问题,抽取12个学校和乡镇卫生院开展专项巡察,发现问题393个,完善制度38项,有效解决违规招生、药品目录未公开等问题378

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想